

七彩夏日斑斓 童心逐梦起航

本报讯(记者 顾文涛 吴潮洲) 为丰富全市未成年人暑期生活,助力广大未成年人在度过一个安全、文明、快乐、有意义的假期,昨天,江阴举行“强国复兴 童心逐梦”2024年“七彩的夏日”未成年人暑期系列活动启动暨校外辅导总站夏令营开营仪式。市领导程政、金丹菁参加活动。

活动现场发布了“七彩的夏日”未成年人暑期系列活动重点项目,举行了“童话里的世界”第二十三届江阴市少儿故事大赛颁奖仪式和“七彩夏日·彩虹课堂”2024年新增点位代表授牌。活动中,朗诵《祖国请点名》《呼叫81192》《捕鼠奇人》、舞蹈《雄狮少年》等文艺展演精彩纷呈,展现了新时代少年丰富的内心世界和良好的精神风貌。

今年暑期,围绕培育践行社会主义核心价值观,全市新时代文明实践所(站)、文化场馆、校外辅导站、乡村学校少年宫等阵地,将突出“强国复兴 童心逐梦”主题,为孩子们准备了涵盖主题教育、传统文化、美育活动、体育运动等500余项活动和78个重点项目,帮助广大未成年人进一步拓宽视野、陶冶情操、强健体魄、快乐成长。

近年来,江阴充分发挥新时代文明实践所(站)、校外辅导站等阵地作用,联动村(社区)、企业,开展“彩虹课堂”暑假爱心托管志愿服务活动。目前,全市已设置近200个办班点,遍及18个镇街园区以及20多家骨干企业。今年,江阴又新增“爱满家园”“小农人”“红色蒲墅里”“蒲公英”等10个点位,提供“教育”与“托管”相结合的暑期服务,让孩子拥有一个妙趣横生、多姿多彩的欢乐暑假。

辅助生殖和无痛分娩被纳入医保

本报讯(记者 孙洁 戴宇健) 辅助生殖治疗项目报销比例最高达80%、无痛分娩专用项目纳入医保报销……记者获悉,近日,江苏将13个辅助生殖类医疗服务项目、椎管内分娩镇痛项目纳入医保基金支付范围。该惠民政策自2024年7月1日起执行。此次纳入医保基金支付的项目,

涵盖了人工授精和试管婴儿等必要的治疗性项目,全省实行统一医保支付政策。参保人员在省内符合卫生和医保等政策规定的医疗机构,实施人类辅助生殖技术发生的13项辅助生殖技术项目的门诊治疗费用,实行门诊按项目单独支付,职工医保和居民医保参保患者除先行自付部分外,

统筹基金分别按80%和70%予以支付。

此外,记者从市医保局了解到,参保人员在省内异地就医时使用辅助生殖技术项目,发生的符合规定的医疗费用纳入门诊按项目单独支付,办理长期异地就医以及经本地有资质的医院转外就医的,报销比例不降低;办理

自主转外或未办理转外手续的,由个人先行自付20%后再按规定予以报销。接下来,我市医保部门将会同卫生健康部门,持续跟踪监测政策实施情况,指导医疗机构规范开展医疗服务行为,推动基本医疗保险、生育保险和相关经济社会政策配套衔接,共同促进人口长期均衡发展。

夏日赏荷正当时

眼下,正是荷花盛开的时节。在长泾镇蒲市村荷塘里,荷叶翩跹,荷花次第开放,吸引了不少村民和游客前来观赏。(丁家骏 顾颖洁 图/文)



中医“夜市”弘扬中医药文化

本报讯(记者 车昊 通讯员 顾亚军) 近日,华士镇“龙砂医学文化”主题中医“夜市”活动在该镇天华生态园举办。

活动现场,无锡市名中医花海兵通过“在线直播+现场互动”的形式分享健康知识、提供科学养生指导。中医专家义诊区人头攒动,居民在针灸、推拿、耳穴贴压等中医适宜技术体验区排起了长队。中医药师边为居民提供医院自制的养生茶,边向居民讲解中医药知识、常见疾病的预防和保健知识。现场还举办了中医药趣味文化互动,让居民在游戏中感受中医药传统文化的活力与魅力。

接下来,华士镇将进一步把中医药文化和技术保护好、发掘好、发展好、传承好、利用好,让更多的居民享受更丰富的中医药特色诊疗服务。

无人机高空“喊话” 劝导文明交通

本报讯(记者 张政凯) “请直行和右转的车辆主动礼让斑马线,谢谢配合。”近日,市公安局交警大队周庄中队启用无人机开展“高空巡逻”,抓拍机动车不礼让斑马线等违法行为,并通过无人机搭载的外放设备发出语音提示,提醒市民严格遵守交通安全法规,安全文明出行。

除劝导车辆礼让行人外,市公安局交警大队周庄中队无人机“飞手”还在各路口对实线变道、车窗抛物等不文明交通违法行为进行及时抓拍和查处,让部分违反交通法规的机动车驾驶员主动配合纠正不文明行为。过路市民纷纷表示,这种新颖的交通安全宣传劝导方式,减轻了交通违法者的抵触心理,是一种让人乐于接受的创新宣教方式。

市领导在江阴分会场收听收看 二〇二四年无锡市推进“一带一路”建设工作领导小组会议

(上接A1版)

会议强调,高质量共建“一带一路”是一项系统工程,各级各部门必须树牢“一盘棋”思维,拧紧“一股绳”合力,紧扣中央和省决策部署,认真对照今年《工作要点》及任务分解方案,把各项要求不折不扣落实到位。要密切关注和跟进我国与共建“一带一路”国家地区合作政策,推进全域型航空货运枢纽、国际化铁路货运中心、组合式港口货运集疏运建设,全力实现基础设施“硬联通”和规则标准“软联通”;要

围绕解决企业急难愁盼,注重建好用好商会、协会平台,提供更多展现国际水准、符合当地特点的金融、法律等服务,全力支持企业“走出去”发展壮大,推进无锡高质量共建“一带一路”再上新台阶。

会议要求,各地各部门要对照“高标准、可持续、惠民生”目标,厚植产能合作新动能、拓展互利贸易新空间、夯实通达运输新支撑、打造多元交流新亮点,扎扎实实、踏踏实实在深度融入江苏“一带一路”交汇点建设中树立更

青阳镇开展小龙虾店食品安全检查

本报讯(记者 刘敏 通讯员 杨丹) 为进一步加强食品安全监管,切实提升辖区食品安全水平,近日,市场监管局青阳分局联合青阳镇卫生健康管理部门开展夏季小龙虾店食品安全检查。

检查人员围绕食品原料储存和加工制作、商品是否明码标价、从业人员健康管理等情况,对青阳镇5家“网红”小龙虾店进行检查。针对部分餐饮店存在的未明码标价、后厨环境不卫生、设施损坏且未及时修复、防蝇设施未到位等问题,检查人员对商家进行现场指导整改,督促商家落实主体责任,形成长效管理。

接下来,市场监管局青阳分局将持续开展食品安全检查,确保群众吃得安心、吃得放心。

市领导率队赴多地开展招商考察活动

(上接A1版)

6月29日上午,许峰一行考察西安伊隆维特通信科技有限公司和西安冰果智能航空科技有限公司。伊隆维特是一家集卫星通信设备及系统集成产品的研发、生产、销售为一体的创新型科技企业。该企业与西安电子科技大学进行深入的研发合作,不断为中国和全球用户提供从售前需求分析、

方案设计、产品研发和选型,到售后安装、调试、维修和培训的一整套服务。西安冰果智能航空科技有限公司成立于2017年,是国家级军民融合高新技术企业。该企业致力于无人机智能飞行器的开发,产品涉及军民两用领域,拥有多项自主知识产权以及一流研发团队。许峰对企业选择投资江阴表示感谢。他表示,低空经济是江阴

正在全力布局的新赛道,此次考察的项目在无人机、卫星通信领域均实现了技术突破和商业闭环,发展前景未来可期。江阴拥有无可比拟的区位和制造业优势、首屈一指的营商环境优势,未来将持续为项目提供最佳服务,为航空航天产业和低空经济蓄势腾飞注入强劲动力。

江苏银行 江阴支行: 86871558 周庄支行: 86233316 临港支行: 81666898 朝阳路支行: 86806891 科技支行: 81602268	
币种: 美元 发行日期: 2024年6月15日至2024年7月12日	6个月B 年利率 4.80% 10000美元 1年A 年利率 4.70% 2000美元 1个月B 年利率 5.10% 10000美元 3个月A 年利率 4.55% 2000美元 3个月B 年利率 4.95% 10000美元 6个月A 年利率 4.40% 2000美元
币种: 欧元、英镑 发行日期: 2024年6月15日至2024年7月12日	1年B 年利率 4.40% 2000美元 1个月C 年利率 4.70% 10000美元 6个月C 年利率 2.75% 5000欧元 6个月D 年利率 3.70% 5000英镑
*汇率波动有风险,资产配置需谨慎。*发行期内如遇利率调整则提前终止发行。	

南京银行 江阴支行		南京银行 江阴城东支行	
3.39% 理财产品计划3号	3.36% 理财产品计划4号	3.67% 理财产品计划5号	

倡导全民阅读 共读书香社会



[公益广告]